

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 12月26日,我县在政府二楼会议室召开衔接重点工作调度会。县委副书记、统战部长王平出席并讲话,副县长李晋平主持会议,各乡镇(服务中心)乡长,县乡村振兴发展中心等相关单位负责人参加。

会上,李晋平传达了市委农村工作领导小组暨石后脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴重点工作会议精神,各乡镇汇报了收入测算核实、问题数据、消费帮扶等工作情况,县卫体、教育、水利、住建汇报了巩固衔接工作、向上对接和到基层调研,县乡村振兴发展中心安排了近期巩固衔接重点工作。

王慧强调,各乡镇、各部门要强化思想认识,切实做好巩固衔接重点工作责任感、使命感、紧迫感,针对薄弱环节,全面查漏补缺。要加强入户走访,积极开展慰问活动,真情帮扶送温暖,努力提升群众的满意度和认可度;做好收入采集、数据核对、贫动态监测、建新拆旧等工作,扎实推进农村人居环境整治和农村移风易俗,切实改善农村环境面貌;科学谋划2024年巩固衔接工作,结合长子实际快编制规划,推动我县“千万工程”走深走实;谋划项目,建立工作机制,提升专业化市场化运营水平,发展壮大村级集体经济,实现集体增收、农农双赢,奋力推动巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、振兴见实效。

刘欢 李瑞杰

督查组督查我县保暖保供工作

本报讯 12月27日,由市住建局副局长李晓路带队督查组来到我县,就今冬明春保暖保供工作进行督查。县委常委、常务副县长史宇荣,县发改局、住建局相关负责人参加。

督查组首先在县宾馆住宿部三楼会议室听取了保暖保供情况汇报,查阅了相关资料,随后深入天然气公司、川东液化天然气公司等地进行实地察访,协调解决存在的困难和问题。

督查组强调,各相关部门、各企业要站在讲政治高度,加强部门协调联动,严格执行24小时值班制度,开展安全隐患排查治理,及时解决存在问题,各项保暖保供措施,全力保障人民群众正常生产生活秩序,确保人民群众温暖过冬。

燕慧 瑞杰

我县启动第五次全国经济普查正式登记工作

本报讯 12月29日,我县第五次全国经济普查正式启动仪式在长子会堂小剧场举行。县委常委、副县长史宇荣出席,县经济普查各成员单位负责人、乡镇分管负责人、统计员及普查员共计150余人参加仪式。

仪式上,县统计局负责人安排了全县第五次经济普查工作,县市场局、丹朱镇负责人作了表态发言,普查员代表进行宣誓。

会上,史宇荣指出,开展第五次全国经济普查,是认真贯彻党中央、国务院决策部署,深入贯彻党的二十大精神的重要实践,是着力推动经济持续稳步增长,更好服务高质量发展的重要途径,是准确摸清时代经济家底,进一步加强和完善宏观调控的重要举措。各乡镇、各有关部门要立即行动起来,加强组织领导,强化部门协作,持续广泛宣传,依法普查,抓住关键、周密部署,全力推动、务求实效。全体普查人员要全身心投入经济普查工作,不畏艰难,抖擞精神,鼓足干劲,确保经济普查工作顺利、圆满成功。

最后,史宇荣宣布长子县第五次全国经济普查正式启动。 张泽峰 刘峰

县十七届人大常委会举行第二十六次会议

本报讯 12月21日,县十七届人大常委会举行第二十六次会议。县人大常委会主任王宇红出席并讲话。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅参加。

副县长李晋平、张树军,县法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永革,县政府、县监委相关工作部门负责人,各乡镇人大主席,县人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取关于2022年度长子县本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况报告,关于全县2023年自然资源国有资产情况报告,关于我县供水一体化改革报告,县人民法院关于民事审判工作报告,县人民检察院关于法律监督工作情况报告;听取县人大常委会关于2022年度长子县本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的调研报告,关于全县2023年自然资源国有资产情况的调研报告,

关于我县供水一体化改革的调研报告,关于民事审判工作的调研报告,关于法律监督工作情况的调研报告;部分县人大常委会委员进行了询问,县政府及相关单位负责人给予答复。

与会人员围绕上述报告分组进行审议。县人大常委会组成人员对县政府专项工作报告进行满意度测评,对有关事项进行表决。

会议强调,一要强化理论武装,牢固树立以人民为中心的发展思想。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论武装头脑,践行初心使命,整体全面谋划工作,细致精准抓好落实,稳扎稳打向前推进。二要提高政治站位,增强“时时放心不下”的责任感。牢记县委和广大群众的嘱托和期盼,扛实责任,担好使命,理清工作思路,坚持问题导向,把握工作重点,推动工作落实。要完善审计查出问题清

单、整改责任清单和部门预算执行审计查出问题情况清单,实行台账管理,建立健全审计查出问题整改工作机制;要清晰界定各类自然资源资产和产品,推动建立归属清晰、权责明确、监管有效的自然资源资产产权制度;要把城乡供水一体化建设放在新型城镇化和县域内城乡融合发展大局中谋划,规划推进供水、供暖、供气和污水处理等基础设施向农村延伸;要抓好普法和调解工作,秉持公正司法,提高民事案件审判水平和效率;要认真落实中央关于新时代检察机关法律监督工作的意见,加快推进“四大检察”与社会治理深度融合,依法为民司法。三要勇于担当作为,弘扬传承“四下基层”优良传统。立足本职岗位,对标一流,争先进位,干担当的行动和扎实的成效,为全县各项工作高质量发展增光添彩。

县十七届人大常委会举行第二十七次会议

本报讯 12月29日,县十七届人大常委会举行第二十七次会议。县人大常委会主任王宇红出席并讲话。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅参加。

县法院院长郭国芳、县检察院检察长郭永革,县政府、县监委相关工作部门负责人,各乡镇人大主席、县人大常委会副科级以上干部列席会议。

会议听取了县政府关于全县2023年1—11月份财政预算执行情况和财政预算调整方案(草案)的报告;听取了县人大常委会关于2023年财政预算调整方案(草案)的审查报告;听取了县人民法院关于人事任免提请议案和被提请人的基本情况介绍;听取了被提请人的供职报告;部分县人大常委会委员进行询问,县政府相关单位负责人给予答复。

与会人员围绕上述报告进行分组审议。县人大常委会组成人员表决通过县人大常委会关于批准长子县2023年财政预算调整方案的决议;通过了人事任免事项。

会议强调,一要深入贯彻《预算法》及《预算法实施条例》,规范预算执行管理。要早谋划、早动手,围绕县委、县政府中心工作,从严从紧编制预算,坚持优先保障民生和“三保”支出,保障县委、县政府重大项目建设。要严把预算支出关,科学合理划定限额额度,保障资金平稳运行;二要强化财政资金的跟踪问效,提高资金使用绩效。县人大财经经济委员会、人大常委会财经工委要加强对财政部门的联系沟通,深入经济运行部门、工业园区、重点企业、项目工地,开展经济运行情况

分析研判,定期召开经济运行情况调研座谈会,形成质量调研报告,提出意见建议,为县委、县政府科学决策提供好依据,切实把人大监督职能落到实处,增强做好经济工作的责任感,主动担当作为。加强招商引资、重点项目落地开工的调研视察,通过召开座谈会、现场走访、征集意见等方式开展专项督办,努力推动问题解决、督促项目落地见效。要专项督办县委副书记在创优营商环境、搞服务方面重点部门推出5项改革举措,各部门推出2项改革举措的要求,不断深化行政体制改革,努力创优营商环境。要对标一流,争先进位,不断增强自身建设,提高依法履职能力,为我县各项工作高质量发展贡献人大力量。

晋商银行长治分行金融服务县域经济高质量发展政银企对接活动在我县举行

本报讯 12月27日,由县人民政府、晋商银行长治分行主办,县政府金融工作服务中心、晋商银行长治分行承办的晋商银行长治分行金融服务县域经济高质量发展政银企对接活动在县宾馆二楼宴会厅举行。县委副书记、常务副县长史宇荣,晋商银行长治分行党总支书记、行长王青,县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗出席,县工信局、县政府金融工作服务中心、中小企业服务中心等相关单位及25家企业负责人参加活动。

活动中,县经开区、工信局、中小企业服务中心

分别介绍了各自行业经济发展情况,晋商银行长治分行推介了普惠金融政策及产品,史宇荣与王青签署了《合作意向书》,晋商银行长子支行与圣泰房产公司、明拓昕冉科技公司、安达煤机公司分别签署《银企合作意向书》。

史宇荣希望政银企三方要提高思想认识,充分发挥各自优势,增强合作的主动性、积极性,不断加大合作力度,拓展合作领域,着力优化环境,夯实合作基础,实现优势互补、互惠互利、合作共赢,促进金融支持县域经济提质增效。

燕慧 瑞杰

我县召开耕地保护和粮食安全责任制考核工作安排部署会

本报讯 12月27日,我县在政府二楼会议室召开耕地保护和粮食安全责任制考核工作安排部署会。县委副书记、常务副县长史宇荣出席,县发改局、自然资源局、统计局等相关单位负责人参加。

会上,县发改局负责人解读了《关于做好2023年度长治市县区党委和政府落实耕地保护和粮食安全责任制考核工作的函》。

史宇荣强调,要高度重视,坚决扛起耕地保护的重大政治责任,贯彻落实上级关于耕地保护的决策部署,牢牢守住耕地保护红线,筑牢粮食安全底线;要按照耕地保护和粮食安全责任制考核工作要求,对照考核指标、评分标准,完善工作机制,明确责任清单、补短板、强弱项、提质效,确保耕地保护和粮食安全责任制考核工作落地落实。

2023年长子县首届最美退役军人发布仪式举行

本报讯 12月27日,由县委退役军人事务局领导小组、县拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室、县委宣传部、县人民武装部、县退役军人事务局、县人社局、县融媒体中心和县精神文明创建服务中心承办,2023年长子县首届最美退役军人发布仪式在融媒体中心演播大厅举行。市退役军人事务局党组成员、局长赵小平,县委常委、人武部长宋晓明,县委常委、张乡党委书记余伟元等出席仪式。

发布仪式采用视频展示、采访交流、文艺表演等形式,讲述了“最美退役军人”先进事迹和工作感悟。被评为2023年长子县首届最美退役军人的是——

从警24年勇扛安保责任、义务开展国防知识教育的榜样邵淑斌;

转业不转志、投身根植事业的“根痴”王长生;

返乡当“猪倌”、带动村民共致富的带头人少峰;

在太原服装城创业并逐步站稳脚跟的创业者建伟;

